

Nr. 8827 / 09.OCT 2018

CĂTRE,

Unitățile de învățământ din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Ministerul Educației Naționale ne informează că, în anul școlar 2018-2019, Agenția Națională Antidrog (ANA) va continua implementarea, prin Centrele de prevenire, evaluare și consiliere antidrog județene (C.P.E.C.A.), a proiectelor naționale de prevenire a consumului de droguri în rândul populației preșcolare și școlare, care contribuie la îndeplinirea atribuțiilor asumate de Agenția Națională Antidrog și Ministerul Educației Naționale în cadrul Strategiei Naționale Antidrog 2013-2020.

În baza Protocolului de parteneriat încheiat între A.N.A. și M.E.N. și a prevederilor Strategiei Naționale Antidrog, vă rugăm să sprijiniți reprezentanții C.P.E.C.A. în implementarea proiectelor naționale, atât prin diseminarea informațiilor în unitățile dumneavoastră de învățământ, cât și prin facilitarea accesului în școli a reprezentanților C.P.E.C.A.

Cele cinci proiecte antidrog vizate sunt:

1. „Cum să creștem sănătoși” – are ca obiectiv promovarea unui stil de viață sănătos în rândul copiilor cu vârsta între 5 și 7 ani, pentru prevenirea comportamentelor cu risc pentru sănătate, precum și pentru neînceperea sau întârzierea debutului consumului de droguri.
2. „ABC-ul emoțiilor” – are ca obiectiv dezvoltarea emoțională a copiilor din clasa I și a II-a, în vederea neînceperii sau întârzierii debutului consumului de droguri.
3. „Necenzurat” – are ca obiectiv formarea, la un număr estimat de 5875 de elevi (12 – 14 ani), a unor abilități de viață, necesare luării unor decizii informate, corecte și responsabile în legătură cu consumul de tutun, alcool și droguri.
4. „Fred goes net” – are ca obiectiv realizarea de intervenții timpurii pentru un număr estimat de 2350 de elevi (14 – 19 ani) în scopul evitării transformării consumului experimental și ocazional în consum regulat, prin participarea la Cursuri FRED.



5. „Mesajul meu antidrog” – are ca scop dezvoltarea unor atitudini și practici de viață sănătoasă pentru un număr estimat de 70500 de elevi din învățământul gimnazial și liceal, prin implicarea în activități artistice și sportive, ca alternative la consumul de tutun, alcool și droguri. Secțiunile concursului sunt: film de scurt metraj și spot video, eseu literar, arte vizuale-grafică, pictură, fotografie și sport.

**Inspector Școlar General,
Prof. Ioan MACARIE**



**Inspector școlar pentru
educație permanentă,
Prof. dr. Diana NITULESCU**